



ŽUPA PRESVETOGA
TROJSTVA - KRAŠIĆ

TRINITAS

ŽUPNI
PASTORALNO - LITURGIJSKI LISTIĆ



GODINA XIX.

BROJ: 24. / 2022.

19. lipnja 2022.

PROSLAVA SVETKOVINE PRESVETOG TROJSTVA I PODJELA SAKRAMENTA SVETE KRIZME



Vjera je uvijek potrebna hrane i Isus je ostavio dva sredstva kojima vjeru možemo čuvati. Prvo je euharistija - Isusova muka, smrt i uskrsnuće. Kada se odijelimo od oltara „odijelili smo se od braće i sestara koji vjeruju, od Boga, i vjera u tebi umire“. Krizmanici, nemojte zapustiti taj prekrasni dar u čijem je središtu „upravo Presveto Trojstvo - Isus Krist koji se za nas žrtvuje, Duh Sveti po kojem se događa posvećenje i Otac koji prima sve naše molitve po Isusu Kristu“.

Drugo sredstvo kojim se čuva vjera je molitva. Molitva prije svega čuva obitelj - ona u kojoj se svaki dan molilo, unatoč teškoćama nije se raspala. Bog po molitvi izgrađuje savjest i nikada ne idite spavati bez razgovora s Bogom - Očenaša i preispitivanja savjesti. Ako savjest otupi onda se događa zlo kao što se sada događa u Ukrajini. Savjest je naše svetište u kojemu Bog prebiva i dužni smo je slušati.

Bog nam je dao i dar ljubavi koji se ne smije odbaciti ili zloupotrijebiti već prihvatiti i gajiti. Ljubav si ne možemo dati, ona je Božji dar koji su nam roditelji posredovali odgajajući nas. A ljubav - prava ljudska i Božja - danas je prezrena. Može se živjeti kako god se hoće ali to nije kršćanski život.

Krizma nije samo mali obred, nego život Presvetoga Trojstva u vama. Nemojte ga potratiti u samoću, ovisništvo... I zato kada danas primete Duha Svetoga prisjetite se svoje vjere, pristupite s vjerom i molite Duha Svetoga da vas kroz život vodi putem dobra i čuva od zla!

MISNE NAKANE 20. - 26. lipnja 2022.

<p>PONEDJELJAK 20. lipnja 2022. <i>sv. Florencija</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 7,00 – krunica i litanije BMD ➤ 7,30 – sveta Misa 	<p>❖ Slavko Hlopec</p>
<p>UTORAK 21. lipnja 2022. <i>sv. Alojzije Gonzaga</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 7,00 – krunica i litanije BMD ➤ 7,30 – sveta Misa <p style="text-align: center;">IMENDAN BL. ALOJZIJA STEPINCA</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. na čast svetom Alojziju Stepincu 2. Ivan, Ivka i Aleksa Penić-Grgaš 3. Ivan, Ivan i ob. Penić-Ivanko 4. za duše u čistilištu 5. Katarina Banek 6. za zdravlje djevojčice Lene 7. Ivan Penić, Josip i Marija Srbiš i Tereza Stepinac 8. za ob. Pušelja i Marić 9. za duhovno i fizičko zdravlje Kate 10. Mario
<p>SRIJEDA 22. lipnja 2022. <i>Toma More</i></p>	<p><i>Dan bl. A. Stepinca</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ 7,00 – krunica i litanije BMD ❖ 7,30 – sveta Misa 	<p style="text-align: center;">MOLIMO ZA SVE OBITELJI, DJECU I MLADE I KAO ZAHVALA ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE</p>
<p>ČETVRTAK 23. lipnja 2022. <i>Rođenje sv. Ivana Krstitelja</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 7,00 – krunica i litanije BMD ➤ 7,30 – sveta Misa 	<p>❖ Jurinić Matoš i Juraj</p>
<p>PETAK 24. lipnja 2022. <i>Presveto Srce Isusovo</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 7,00 – krunica i litanije BMD ➤ 7,30 – sveta Misa <p style="text-align: center;">*****</p> <p style="text-align: center;">BRLENIĆ</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 18,00 – SVEČANA SVETA MISA kod kapele Srca Isusova 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Josip Kovačić, 30. dan 2. Ivan Brebrić i Ivan Bakina i ob. 3. Ivan Ćuk, Ivan i Anđela Ljubičić i Marko Papić 4. za zdravlje djevojčice Lene 5. Ivan Graša, Dragica i Franjo Petković, Mijo i Barica Ban 6. Tereza i Stjepan Perjević, Stjepan Stepinac 7. Zvonimir, Katarina i Barbara Matko 8. zahvala dragom Bogu za Vida, Ivan Krmpotić, Ivan Stepinac i rod. i za duše u čistilištu 9. Matija Burja 10. ob. Franje i Marije Matko 11. Nikola i Barica Penić 12. Ivan Sračić, I. god. i Barbara i Maksim Sračić

<p>SUBOTA 25. lipnja 2022.</p> <p><i>Bezgrješno Srce Marijino</i></p>	<p>➤ 7,00 – krunica i litanije BMD</p> <p>➤ 7,30 – sveta Misa</p>	<p>❖ Dragica Matko, (Krašić 88)</p>
<p>NEDJELJA 26. lipnja 2022.</p> <p>XIII. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p><i>sv. Ivan i Pavao</i></p>	<p>KRAŠIĆ - 8,00 sati</p> <p>G. PREKRIŽJE - 9,30</p> <p>OŠTRC - 11,00 sati</p> <p>KRAŠIĆ - 11,00 sati kod kapele sv. Ivana</p>	<p>❖ (8,00) : župna - <i>(pro populo)</i></p> <p>❖ (11,00): - Ivan Puzek</p> <p>❖ Sven Cepak i Dragica i Marija</p>

TIJELOVO U KRAŠIĆU



Dobar pastir, pravo jelo, smiluj nam se,
Janje bijelo, daj nam hranu, svoje Tijelo,
brani, vodi stado cijelo k strani žica blaženog.
Silni Bože što nam jesti na zemaljskoj
daješ cesti: daj nam gore s tobom sjesti,
među svece ti nas smjesti
u nebu kod stola svog. Amen, aleluja.



SRCE ISUSOVO OD KOJEGA PUNINE SVI MI PRIMISMO



Sjedinjujemo se s Marijinim Srcem, koje od trenutka začeća najbolje poznaje ljudsko srce svojega božanskoga Sina: "Od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost", piše evanđelist Ivan (Iv 1, 16).

Što određuje puninu srca? Čega je puno Srce Isusovo? Puno je ljubavi. Ljubav odlučuje tu puninu Srca Sina Božjega. To je Srce puno ljubavi Očeve: puno ujedno na božanski i ljudski način. Srce Isusovo je naime uistinu ljudsko srce Boga-Sina.

ŽUPNI OGLASI

1. U UTORAK - 21. lipnja 2022. god. slavimo Blaženikov imendan, pozivam vas sve na jutarnju svetu misu u čast bl. Alojzija Stepinca i njegovog nebeskog zaštitnika svetog Alojzija Gonzagu.
2. U SRIJEDU JE NERADNI DAN U RH - 22. lipnja 2022. - toga dana idemo na stratište jame "JAZOVKA", OVE GODINE SVEČANU SVETU MISU ZADUŠNICU ZA SVE ŽRTVE PREDSLAVITI ĆE MONS. VJEKOSLAV HUZJAK, BJELOVARSKO KRIŽEVAČKI BISKUP. PROCESIJA IZ CENTRA SOŠICA UZ MOLITVU SVETE KRUNICE KRENUTI ĆE U 10:30 SATI PREMA JAMI JAZOVKA. UNAPRIJED ZAHVALJUJEM HOZ- U „JAZOVKA“ NA CJELOKUPNOJ ORGANIZACIJI I POMOĆI.
3. U Krašiću je toga dana sveta misa ujutro jer će poslijepodne biti puno hodočasnika koji će se spuštati sa Sošica i sigurno će htjeti stati u Krašić u crkvu i u Spomen dom bl. Alojzija Stepinca.
4. U PETAK SLAVIMO BLAGDAN PRESVETOG SRCA ISUSOVA, TOGA DANA BITI ĆE JUTARNJA SVETA MISA U KRAŠIĆU, A NAVEČER SMO SVI NA PROŠTENJU U NAŠEM BRLENIĆU, SVEČANA SVETA MISA ZAPOČINJE U 18 SATI, A PREDSLAVIT ĆE JU NAŠ PREUZVIŠENI OTAC BISKUP JURAJ JEZERINAC. SVETE MISNE NAKANE MOĆI ĆETE UPISATI PRIJE SVETE MISE U BRLENIĆU. HVALA.
5. Iduće nedjelje slavimo svečanu svetu misu kod naše kapele pri sv. Ivanu! BUDUĆI DA SU RADOVI U CRKVI, SVETU MISU SLAVIT ĆEMO ISPRED CRKVE, VANI NA OTVORENOM. Zahvaljujem našem dragom KUD-u „Josip Torbar“ koji će nam nakon mise izvesti kratki program ispred crkve sv. Ivana. Ujedno, toga dana slavimo i župnikov imendan pa vas molim da dođete na svetu misu u 11 sati te nakon svete mise i programa ostanete u župnom zajedništvu uz tjelesnu okrepu u dvorištu ispod krošnja naših borova. UNAPRIJED HVALA SVIM DONATORIMA KAO I NAŠIM DRAGIM VATROGASCIMA KOJI ĆE PRIPREMITI STOLOVE, PIĆE I DOVESTI HRANU. Svečanu svetu misu predslavi vlč. Petar Galeković, župni vikar u Jastrebarskom.
6. Ako koja gospođa želi ispeći neki kolač ili makovnjaču ili orehnjaču biti ćemo svi od srca zahvalni, kolače možete donijeti u subotu popodne ili predvečer u našu dvoranu pastoralnog centra da budu u hladnjači, a onda će ih naši vatrogasci donijeti do kapele sv. Ivana u nedjelju za ručak.
7. Hvala svim vrijednim ženama i muškarcima koji će urediti naš okoliš oko crkve sv. Ivana Krstitelja.

OD SRCA HVALA SVIM DOBROČINITELJIMA!

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270-703
• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr
e-mail: zupa.krasic@zg-nadbiskupija.hr • odgovara: vlč. Ivan Vučak, upr. župe